

## ROTARY CLUB TRENČÍN



### Naši výmenní študenti

V školách zavládlo ticho a študentom začalo obdobie prázdnin. V našom Rotary klube to znamenalo rozlúčku s Fionou z USA, Juniorom z Kolumbie a Leom z Peru. Ako spomienku na našich študentov ponúkame video z výročnej konferencie Rotary D2240, a to spoločné vystúpenie všetkých študentov, ktorí boli hosťami mnohých klubov v Českej a Slovenskej republike.

<https://www.youtube.com/watch?v=b6PHcDKl7UM>



Ak máte záujem o účasť vo výmennom programe Rotary, všetky informácie nájdete na [www stránkach](http://www.rotary2240youthexchange.org/):

Vystúpenie výmenných študentov D2240 – Česká a Slovenská republika  
Františkovy Lázně  
7. – 8. apríl 2017

<http://www.rotary2240youthexchange.org/>



Naši hostia Renáta Bieliková a Miriam Olekšáková  
Krajské centrum voľného času  
11. júl 2017

### Krajské centrum voľného času, Trenčín

Na našom stretnutí 11. júla 2017 sme privítali hneď dvoch hostí, Renátu Bielikovú a Miriam Olešákovú z Krajského centra voľného času. Dozvedeli sme sa o činnosti centra, hlavne o vedomostných, technických súťažiach a športových súťažiach študentov stredných škôl v našom kraji. Trenčiansky kraj už 10 rokov obsadzuje v celoslovenskej súťaži Stredoškolskej odbornej činnosti celkovo prvé a druhé miesta. Rozprávali sme sa o pôsobnosti Regionálneho centra mládeže, o projekte Trenčianskeho samosprávneho kraja „Hrdina remesla“ a o spolupráci Centra s ostatnými inštitúciami, medzi ktoré patrí aj Rotary Club Trenčín. Svojou účasťou v hodnotiacich komisiách krajského kola spomínanej Stredoškolskej odbornej činnosti. Ďakujeme za zaujímavú prezentáciu a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu.

Viac informácií: <http://www.kcvc.sk>

## Program pre nasledujúce stretnutia

18. júl 2017 – Prednáška „VOICES“, Ivan Ježík, Peter Záhradník

25. júl 2017 – Prezentácia „Môj školský rok“ v USA, Kristína Belášová

## Zaujímavosti a informácie Rotary International a End Polio Now

Prečítajte si časopis ROTARIAN

<https://my.rotary.org/en/news-media/magazines/rotarian>

## Letný tábor na Trenčianskom hrade, 15. – 21. júl 2017

Romantika prežitia 7 dní a nocí na nádvorí medzi hradbami je iste lákavá! K tomu kus práce pre komunitu a jej pamiatku a prírodu.

Kontakt: Július Bruna, 0948 213396

### www linky

<http://www.rotary.org>

<http://www.rotary2240.org>

<http://www.endpolio.org/>

<http://www.facebook.com/rctrencin/>

ROTARY International

ROTARY Česká republika, Slovenská republika

END POLIO NOW

Facebook - Rotary klub Trenčín



Čo všetko zažila Kristínka v USA sa dozvieme v utorok 25. júla 2017



**ROTARY:  
MAKING A  
DIFFERENCE**